

Ισραήλ: Ο Νετανιάχου συγκαίρει έναν «πραγματικό φίλο του Κράτους του Ισραήλ»

Ο Νετανιάχου συνεχάρη σήμερα τον νεοεκλεγέντα πρόεδρο των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ, «έναν πραγματικό φίλο του Κράτους του Ισραήλ».
«Ο νεοεκλεγείς πρόεδρος είναι πραγματικός φίλος του Κράτους του Ισραήλ και αδημονώ να εργαστώ μαζί του υπέρ της ασφάλειας, της σταθερότητας και της ειρήνης στην περιοχή μας», δήλωσε ο Νετανιάχου σε ανακοίνωση στην οποία δεν γίνεται καμιά αναφορά στην ισραηλινο-παλαιστινιακή σύγκρουση ούτε στην επίμαχη δέσμευση του Τραμπ να μεταφέρει την πρεσβεία των ΗΠΑ από το Τελ-Αβίβ στην Ιερουσαλήμ.



Ο Νετανιάχου επικαλείται την «αναλλοίωτη» σχέση μεταξύ των ΗΠΑ και του Ισραήλ που βασίζεται σε «αμοιβαία συμφέροντα». «Είμαι βέβαιος ότι ο νεοεκλεγείς πρόεδρος θα συνεχίσει να κάνει ισχυρότερη τη συμμαχία αυτή μεταξύ των δύο χωρών μας και την προαγάγει σε ακόμη πιο υψηλά επίπεδα», δήλωσε ο Νετανιάχου.

Ο Νετανιάχου είχε επί οκτώ χρόνια τεταμένες σχέσεις με τον νυν πρόεδρο των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα.

Ο Νετανιάχου είχε επί οκτώ χρόνια τεταμένες σχέσεις με τον νυν πρόεδρο των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα.



Οι ΥΠΕΞ της ΕΕ συνεδριάζουν εκτάκτως την Κυριακή μετά την εκλογή Τραμπ

Μετά τη νίκη του Ντόναλντ Τραμπ στις προεδρικές εκλογές των ΗΠΑ οι υπουργοί Εξωτερικών των χωρών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα συνεδριάσουν εκτάκτως αυτήν την Κυριακή, ανακοίνωσε το Βερολίνο.

«Ο υπουργός Εξωτερικών (της Γερμανίας) Φρανκ-Βάλτερ Στάϊνμπίερ χαιρετίζει τη διεξαγωγή την Κυριακή μιας συνόδου των υπουργών Εξωτερικών της ΕΕ» ανέφερε το γερμανικό υπουργείο Εξωτερικών.

Να σημειωθεί ότι οι επικεφαλής της διπλωματίας των ευρωπαϊκών χωρών ήταν προγραμματισμένο να συναντηθούν την Δευτέρα στις Βρυξέλλες.

Στην πρώτη τους αντίδραση στην εκλογή Τραμπ, οι ευρωπαϊκές κυβερνήσεις δεν έκρυψαν την ανησυχία τους για την «περίοδο αβεβαιότητας» που ανοίγεται (όπως είπε ο γάλλος πρόεδρος) αλλά υπογράμμισαν πως η συνεργασία με τις ΗΠΑ είναι στην κορυφή της προτεραιότητων τους.

Πολ Ράιαν: Ενθουσιασμένος που θα συνεργαστώ με τον Τραμπ

«Ενθουσιασμένος» με την ιδέα της συνεργασίας του με τον νέο πρόεδρο των ΗΠΑ δηλώνει ο Πολ Ράιαν, ο πρόεδρος της ρεπουμπλικανικής πλειοψηφίας στη Βουλή των Αντιπροσώπων, η σχέση του οποίου με τον Ντόναλντ Τραμπ χαρακτηρίστηκε επανειλημμένα από εντάσεις.

«Είχαμε εξαιρετικές συζητήσεις για τον τρόπο με τον οποίο θα εργαστούμε μαζί για τη μετάβαση», τό-

νισε ο Ράιαν στην πρώτη δημόσια τοποθέτησή του μετά την νίκη του ρεπουμπλικάνου υποψήφιου στις προεδρικές εκλογές.

Ο εκπρόσωπος του Ράιαν πρόβλεψε ότι ο πολιτικός σχεδιάζει να «παραμείνει στο αξίωμα του προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων».

Οι Ρεπουμπλικάνοι διατήρησαν τον έλεγχο και των δύο σωμάτων του Κογκρέσου στις προεδρικές εκλογές.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138